■ 银龄新花"YOUNG"

62岁阿姨:我的"T台"正青春

岁岁重阳,均如意;时光 不老,长安康。随着社会发展 和生活水平提高, 老年人正主 动打破年龄、技术、社会角色 等壁垒,颠覆"衰老=衰退" 的刻板印象, 成为积极生活的 参与者、现代科技的学习者、 社区活力的贡献者

在重阳节到来之际, 宁波 日报报网端推出"银龄新花 'YOUNG'"系列报道,以 多维度的新颖视角, 关注老年 人的自我表达、社会参与和价 值实现, 展现他们的活力和创

记 者 沈孙晖 实习生 王优悠 通讯员 朱翰杰 王晴艺

昨天早上,阳光透过窗户,洒 进镇海招宝山街道新三宝服务社的

"核心收紧,沉肩,立腰,笑 容灿烂点……"62岁的胡贤君站 在落地镜前,轻轻扶正一位女学员 的肩膀。她声音柔和,眼神专注, 仿佛眼前的不是六七十岁的"学 生",而是一群即将登台的模特。

"很多退休阿姨刚来时,驼 背、低头,走路都不敢挺胸。"胡 贤君笑着说,"我告诉大伙,来这 里,是为了找回最美的自己!"

胡贤君就是这样,找回了最美

56岁那年,退休的她走进了 老年大学的时装表演班,第一次接



胡贤君(中)带领学员练习。

触走秀。"那时候我连站墙都站不 直,整个人缩在后面。"没想到几 节课下来,她整个人气质变了, "像打开了另一扇门"。

后来老年大学的时装表演班停 了,胡贤君还特地跑到海曙区,找 了一名专业老师上了四堂课。

"学站姿、转身、走猫步等, 听着简单,但要走出气场,不容 易。"她比划着,"关键不是猫步要 有多标准,而是跟着不同音乐的节 奏,走出属于自己的味道。"

2021年,新三宝服务社开设 时装表演课, 胡贤君成了老师。

"一开始只是试试,没想到 '老宝贝'们这么喜欢。"她从一周 带一个班上一节课,增加到带两个 班各上一节课。每周一、周四上 午,教室里总是挤满了人。

"这里不限身高、不限年龄, 只要你愿意来学,我就教。"胡贤 君说,她班上最年长的,是79岁 的章杏凤阿姨。

以前,章阿姨总觉得自己年纪 大,不敢穿鲜艳的衣服出门。"现在 不一样了,胡老师常说,要活成自己 喜欢的样子。"她笑容爽朗,"我整个 人挺起来了,走路都带风,出去跳

(沈孙晖 摄)

舞,别人都猜不出我年龄"。 胡贤君上课有个习惯——每个 学员都要轮流站到最前面,和她一 起走秀,"这里没有高矮之分,只 有自信多少, 我要让每个人都站到 C位。看到'老宝贝'们从不敢抬 头,到自信走上台,我特别开心。

年龄只是数字,美丽源于内 心。重阳节快到了, 胡贤君有话想

"别把自己关在家里,走出来, 学点喜欢的,穿你不敢穿的,让生活 中的每个场景成为你的'秀场',一 起成为快乐、自信的自己!"

今日起至12月31日 在甬登记结婚新人可领干元福利

本报讯 (记者王佳 通讯员 **甬珉宣**) 爱在甬城, 券启幸福。 记者昨日从市民政局获悉,宁波 要为结婚新人送福利了,从今日 起至12月31日,在甬登记结婚 的新人(补领结婚证的除外)可 领1000元结婚消费券。

据悉,本次活动以婚姻登记 "全国通办"新政实施为契机, 意在通过发放消费券推动婚育友 好型社会建设,促进婚姻家庭相 关产业发展,在传递城市祝福的 同时, 为新人美满生活注入一份

本次活动总预算为460万 元。活动期间,每对成功登记结 婚的新人可一次性获得8张"满 500 元减 125 元"消费券, 共计 1000元。消费券发放期内,先 登记先得,额满即止。

本次消费券可在全市约400 家商户处核销使用,覆盖婚纱摄 影、婚礼婚庆、休闲旅游、酒店

住宿、婚俗文创、零售餐饮等领 域。具体适用商户名单,可在云闪 付平台进行查询。

活动期间,凡在市级及各区 (县、市)婚姻登记处领取结婚证 的新人,在领证后,凭新郎或新娘 一方完成实名认证的云闪付账户, 在婚姻登记处窗口填写消费券发放 单,由窗口工作人员发放消费券至 新人手机号绑定的云闪付账户。

新人可登录云闪付App,通过 "我的一优惠券一我的优惠券"路 径查询具体获券信息。消费券有效 期为获券之日起20个自然日,消 费券领取后需在有效期内使用,过 期的消费券将由发券平台统一收

消费券领取用户,消费结账 时, 出示银联标准"付款码"或通 过云闪付"扫一扫"扫码完成支 付。消费券支持叠加使用,单笔消 费满额最多支持8张消费券叠加核

碧波见证 青山为媒



26日下午,宁波湾省级旅游度假区内碧波荡漾、白帆点点,充满 了浪漫的气息, 由奉化区民政局、奉化滨海旅游区管理中心联合主办的 "海誓山盟·一生锁爱"金秋集体婚礼颁证仪式在此举行。在素有"海 上西湖"美誉的天妃湖畔,12对新人走上缀满鲜花的T台,共享这场 以"幸福"为约、以"新风"为礼的婚庆盛宴, 开启人生新篇章。

(陈章升 景士杰 李玉姣 摄)

@老年人 重阳节临近 宁波多家景区推出优惠活动

本报讯 (记者俞家嘉) 金秋 十月, 丹桂飘香, 一年一度的重 阳佳节将至。为迎接九九重阳 节,宁波多家景区推出了优惠 免票活动。

慈城古县城景区,以"慈" 命名,从古至今便以深厚的慈孝 文化而闻名,流传着许多母慈子 孝的故事,如董孝子提水救母、 三娘教子等。重阳节(10月29 日) 当天,宁波市江北区60周 岁以上老人及一名陪护人员, 凭 相关证件即可免票。免票景点包 括县衙、孔庙、校士馆、冯岳彩 绘台门、冯俞宅、清道观。

东海灵岩景区推出以"你陪 我长大,我陪你登高"为主题的 重阳文化节,即日起至10月31 日,携长辈即可享受"大门票+ 观光车"的全家免费游权益。此 外,节庆期间,景区还特别邀请 了宁波大学的学子们开展户外文 艺汇演和公益摄影活动,传递青 春的敬意和关怀。

重阳佳节,不如带上父母和 萌娃一起来到宁波野生动物园开 启一场悠然自在的亲子游吧! 10

月28日至10月30日,70周岁及以 上老人前往宁波野生动物园游玩, 可凭本人有效身份证件免费游园 (仅限门票免费,不包含园内二次 消费);60岁至70岁老人可凭本人 有效身份证件享受90元优惠票 (原价180元)。

10月29日,宁波博物院推出 重阳节专场活动,邀请"银龄族" 走进博物馆,了解重阳节的起源与 节俗,透过文物看"重阳",还可 以体验手绘"木上秋光"杯垫等手 作活动, 共同欢度重阳佳节。

宁波帮博物馆则推出了"追梦 夕阳"重阳主题活动,重阳节当 天,将邀请省级非遗工坊讲师带领 中老年观众了解皮影戏的相关知 识,体验皮影手作,现场还将推出 戏曲演绎环节,沉浸式感受非遗技 艺的独特魅力。

此外, 天一阁博物院、象山影 视城等景区继续实行老人优惠政 策,全国60周岁以上老人半票, 70周岁以上老人免票。

以上福利活动的具体信息,大 家可以通过各大景区官方微信公众 号查看。

宁波"暖暖"系列全面升级

昨日,宁波植物园秋意正浓,地肤、粉黛乱子

游客们漫步在园区里, 时而驻足花丛旁拍照留

草、桂花等花卉进入最佳观赏期, 吸引大批市民游客

念,时而伴着花草芬芳悠闲散心,秋高气爽的氛围让

大家倍感惬意, 园区各处满是欢声笑语。

从"一间小屋"到全域暖流

本报讯 (记者王佳 通讯员梅 灵)10月25日上午,以"浙里最 暖・甬爱同行"为主题的宁波"暖 暖"系列品牌深化推进活动在天一 广场举行,标志着这一暖心品牌从 "一间小屋",迈向对接公共服务 "七优享"、实现全域"精准滴灌"

满园湫色

从象山起步的"暖暖的新 家",已成为宁波"弱有众扶"的 生动实践。今年,项目已完成改造 902户,募集社会资金近1600万 元,3943名志愿者投入服务超1.5 万人次。

在"暖暖的新家"扎实推进的 基础上,宁波正系统构建精准对接 "七优享"民生蓝图的"暖暖"矩 阵。鄞州"暖暖的就业"已累计服 务新就业群体3500余人次,带动 1500 余名全职宝妈实现灵活就 业;海曙"暖暖的助医"为困难家 庭提供专业陪诊和上门服务,已深 度帮扶300户困难家庭;宁海51个 升级版"暖暖的路廊"则成为功能 多元的"暖心港湾",惠及群众8 万余人次。

打卡赏秋。

温暖需要接力,爱心渴望同 行。活动现场,首批宁波市助力 共同富裕公共服务"七优享"志 愿品牌工程入选项目发布,"暖 暖"系列三个全新子项目正式亮 相,爱心企业、志愿者团队、社 会组织、爱心人士踊跃响应,积极

"浙里最暖·甬爱同行"宁波 "暖暖"系列品牌传播计划同步启 动。市委社会工作部与《中国志 愿》杂志社签署战略合作协议,为 "暖暖"品牌建设注入国家级专业

"'暖暖'系列,将以更长的 服务链条,精准聚焦需求,高效链 接资源,让温暖如流水,持续传 递,让更多的人都能被温暖。"市委



此外,园内正在举办第九届精品菊花展与钟观光

(徐诚 李悦 摄)

科普月系列活动。珍稀菊花集中亮相,还有"稚趣·

万象"自然笔记展等。自然美景与特色展览相辅相

成, 为市民游客的植物园之行增添了更多乐趣, 让踏

秋体验更充实。

活动现场,爱心企业积极认领"暖暖"系列子项目。 (通讯员供图)

社会工作部相关负责人说。 此次活动由宁波市委社会工作 部、市委宣传部(市文明办)、市

国资委主办,海曙区委社会工作 部、海曙区委宣传部(区文明办) 承办。

商场变身乒乓赛场 第三届"阿拉乒超"总决赛收官

本报讯(记者龚旭琪)26

日晚,"竹成集团·阿拉乒超" 宁波市第三届社区(村)乒乓球 联赛(以下简称阿拉乒超)总决 赛在环球银泰百货落幕。

比赛现场,欢呼声此起彼 伏,随着决赛的进行,每一次精 彩的扣杀都会引发阵阵喝彩,商 场二、三层的围栏边也站满了驻 足观看的顾客。经过角逐, 余姚 泗门后塘河社区队获得冠军,鄞 州区中河街道金馨社区队、高新 区聚贤社区队分列第二、三名。

阿拉乒超还特别设立了擂台 挑战赛, 为广大民间乒乓球高手 提供了一个展示个人实力与风采 的舞台。这个环节吸引了来自全 国各地的乒乓球爱好者, 最终孙塨 然在众多球友中杀出重围,获得总 擂主的称号。

"通过连续三年的举办,阿拉 乒超正逐渐成为宁波群众乒乓球赛 事的金字招牌。"市乒协秘书长黄 晓英说,协会将持续深化品牌,将 "阿拉乒超"从年度赛事拓展为贯 穿全年的系列积分赛, 打造可持续 的乒乓生态,同时更多联动兄弟城 市,以球为媒、搭建更广阔的群众 体育交流平台, 让乒乓运动深度融 人我们的城市血脉。

近年来, 市乒协全力推动基层 乒乓设施与组织建设。如今,一批 村社级乒乓球馆和爱好者团队如雨 后春笋般涌现。